

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Pastorková

Vedoucí práce: Prof. MUDr. Michal Anděl, CSc.

Název práce: Tak zvané potraviny pro diabetiky v české maloobchodní síti

Autor posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Bc. Vladimíra Šmejkalová
3. LF UK, Ruská 87, Praha 10
vladimira.smejkalova@fnkv.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Cílem práce bylo zjistit a zhodnotit aktuální nabídku tzv. potravin pro diabetiky v české maloobchodní síti. Téma je velmi aktuální, neboť dietoterapie u pacientů s diabetem sehrává významnou roli v léčbě.

Aktuální přehled nabídky a hodnocení nutričních parametrů potravin má významný přínos pro praxi, zejména při edukaci a reedukaci pacientů, která má, mimo jiné, vést ke správné orientaci a následném výběru potravin zařazovaných do jídelníčku.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Teoretická část práce je velmi kvalitně zpracována včetně přehledu legislativy ČR i EU. V práci byly použity jak domácí, tak i zahraniční odborné literární zdroje. Posloupnost jednotlivých kapitol je logická, autorka v nich uvádí citace.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Mezi cíle výzkumu autorka uvedla výběr obchodů maloobchodní sítě, které následně rozdělila do kategorií dle prodejní plochy, avšak z celkového počtu vybraných byl pouze jeden obchod mimo Prahu, což nereprezentuje objektivně českou maloobchodní síť.

Porovnání chuťových vlastností vybraných potravin bylo provedeno na malém celku respondentů a výpovědní hodnota je tedy velmi otazná.

Zajímavým zjištěním je, že ve sledovaném vzorku maloobchodní sítě některé z vybraných obchodů umisťují sledované potraviny mezi běžné.

Analýza obsahových složek z etiket potravin byla provedena a zpracována velmi pečlivě.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Formální úprava práce je na dobré úrovni, výsledky jsou srozumitelně graficky znázorněny včetně slovního doplnění. Rozsah práce je vyhovující. Jazykově i stylisticky nemám výhrady.

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji práci k obhajobě:*

DOPORUČUJI PRÁCI K OBHAJOBĚ

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

VÝBORNĚ

Datum:

18.9.2020

Podpis:



* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka